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Čas beží ako namydlený blesk
Deti sa trochu potia ako im dopadne 
vysvedčenie na konci tohto mesia-
ca a  už zasa tu budú prázdniny. Pre 
zmenu sa spotia rodičia, kam a  za čo 
s deťmi. Nie je všetko o peniazoch, pre-
tože láska a cit rodiča k dieťaťu, dcéry 
k  otcovi a  matky k  synovi sa nedajú 
nijako vyčísliť. Všetci o tom vieme svo-
je a odrazu stupídne politické dialógy 
a nezmyselné hádky na televíznej ob-
razovke nedávajú zmysel. Monológy 
politikov z  bratislavského kopca, ktorí 
nadraďujú vlastnú dôležitosť nad sku-
točné potreby spoločnosti, vyblednú 
v konfrontácii s realitou.
Mám rada leto a  neexistuje žiadne 
prečo, lebo jednoducho preto. Sln-

ko a  teplo a  zmrzlina s  mužom 
a deťmi sú viac ako všetky plány 

o  vzdialenej budúcnosti. Sny a  ilúzie 
idú bokom a s nimi trošku aj problémy, 
kde budú deti študovať a akú si nájdu 
prácu. Tieto otázky nechávam v  júli 
a  auguste niekomu s  väčšou hlavou. 
Chcem sa jednoducho smiať, odpove-
dať na otázky zdanlivo už dospelej dcé-
ry a chlapca, ktorý na rozdiel odo mňa 
rozmýšľa technicky a pýtať by som sa 
mala ja jeho.
Občas chodíme s  rodinou do zahra-
ničia, ale mám pocit, že ma takéto 
poznávanie láka čoraz menej. Všade 
počúvam o  problémoch v  cieľových 
destináciách, o  nezmyselnej tlačenici 
na plážach a  poplatkoch za vstup do 
stredovekých pamiatok, akoby kultúra 
a  história boli tým správnym subjek-
tom na ryžovanie peňazí. Ekonomická 

situácia a politický stav vo svete svorne 
ukazujú, že doma je doma a  ako do-
zrievam, som presvedčená, že všetky 
pôvodné pravdy našich rodičov sú čisté 
ako krištáľ. 
Po všetkých autách a  lietadlách je čas 
presadnúť na bicykel a možno ešte lep-
šie, obuť si poriadne tenisky a  chodiť 
po vlastných. Ide o  zdravie a  to nám 
nikto nedaruje, musíme sa pričiniť 
sami. Láska k blízkym je nezastupiteľná 
a niekedy stačí pohľad vyznania a po-
chopenia, aby nám došlo, že konzum 
klesá na čestné druhé miesto. Rovnako 
je to s  priateľstvom. To ozajstné stojí 
vysoko nad každodennými pracovnými 
a bežnými susedskými vzťahmi. Mať sa 
o koho oprieť a mať niekoho, kto si vás 
dokáže vypočuť, je najviac.

Holíč je domovom veľkého množstva detí,Holíč je domovom veľkého množstva detí,
ktoré v  našom meste 
prežívajú určite naj-
krajšiu fázu svojich ži-
votov. Je to podmiene-
né skutočnosťou, že sa 
opierajú o  ochranný 
štít domova, v ktorom 
sa o  všetko postará 
mama s  otcom. Taký 
je chod sveta. Rodičia, 
hoci často podliehajú 
kritike svojich ratoles-
tí, sú nenahraditeľní 
práve tým, čo všetko 
na vlastný úkor po-
skytujú svojim deťom. 
Nejde len o  šaty, jed-
lo, strechu nad hlavou 
a mobil. Ide predovšet-
kým o  pocit, že ak sa 

objaví nejaká kríza alebo krivda, sú pripravení na riešenie. 

Jedným z  príjemných problémov, ktoré treba riešiť je aj 
otázka, čo s deťmi, keď zazvoní zvonec a školskému roku 
bude koniec. Všetci to poznáme. Schmatli sme vysvedče-
nie a bežali von z budovy školy ako sa najrýchlejšie dalo. 
Potom sme dospeli a nostalgicky spomínali na kamarát-
stva z triednych lavíc a na všetko, čo sme povyvádzali a čo 
všetko museli nakoniec riešiť rodičia. Prázdninové obdobie 
nie je ľahké. Niekedy chýbajú peniaze a inokedy čas. Mno-
ho párov si musí rozdeliť dovolenku alebo požiadať starých 
rodičov o kontrolu, aby o deti bolo dva mesiace postarané.

Preto sa v meste snažíme vybudovať čo najviac športovísk 
a ihrísk, aby sme rodičom s ich dilemou pomohli. Mestský 
športový areál je skutočne dobre vybavený pre rôzne dru-
hy pohybu a hier a rovnako ihriská sú nachystané na nábor 
tých najmenších. Niet krajšieho pohľadu ako na mamičky 

s  deťmi najmä ak sledujeme, že jedno bábätko štrajku-
je v kočíku a druhé sa snaží vymknúť z rodičovskej dlane 
a všetko sa odohráva v zlomkoch sekundy. Sú to naše po-
klady či už ide o deti alebo vnúčatá. 

Sme vybavení na rôzne druhy prechádzok alebo aktivít, 
ktoré nemusia byť spojené s finančnou náročnosťou. Ihris-
ká sú dostupné a športoviská tiež, ako aj tridsiatka rôznych 
športových klubov, ktoré dosahujú v  porovnaní s  inými 
mestami a obcami dobré výsledky. Deti musia rásť a ne-
mám na mysli len centimetre a kilogramy. Tak, ako rastú 
v školách mentálne a vyvíjajú sa podľa potrieb 21. storočia, 
musia aj ich fyzické predpoklady zodpovedať novým a čas-
to veľmi vysokým duševným nárokom. 

Holíč je moderné mesto a v porovnaní s okolím stále bez-
pečné. Nachádzame stále nové riešenia v boji proti kon-
zumu alkoholu, cigariet, drog a  nesprávnych voľnočaso-
vých záujmov. Šport je vynikajúcou prevenciou a  vedie 
k  správnym životným návykom. Vychováva k  duchu fair 
play a  predovšetkým správnemu postaveniu jednotlivca 
v rámci tímu. Aj individuálne športové disciplíny sú vlastne 
kolektívne, pretože vyžadujú vzájomné porovnanie a  tiež 
trénerov a pedagógov, ktorí našu mládež vedú.

Týmto smerom by sa mali uberať všetci rodičia, pretože 
zdravé mesto závisí od zdravia jeho občanov a  niet nič 
dôležitejšie ako naše deti. Po skončení školského roka prí-
de júl a august a najdôležitejšie bude, aby nedochádzalo 
k zraneniam a nešťastiam. Vždy treba zvážiť, kam na bi-
cykli a kam pešo. Kde sa človek môže pohybovať sám a kde 
s priateľmi. Rodina je nenahraditeľná, preto Vám všetkým 
prajem šťastné slnečné leto, čo najmenej hádok a problé-
mov. Zabudnite na spory a radujte sa z každého okamihu, 
kým ste všetci spolu. Spolu sme ľuďmi a ako ľudia vytvára-
me komunitu nášho milovaného mesta.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Príhovor
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Úspešný rok pre našu kultúru: Získali sme dotácie z Ministerstva Úspešný rok pre našu kultúru: Získali sme dotácie z Ministerstva 
kultúry SR a Fondu na podporu umeniakultúry SR a Fondu na podporu umenia
Skvelá správa pre všetkých priazniv-
cov miestnej kultúry a umenia. Mesto 
Holíč úspešne prešlo náročným hod-
notiacim procesom a získalo finančnú 
podporu na realizáciu nových projek-
tov. Financie k nám prichádzajú pria-
mo z Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky (MK SR) a Fondu na podpo-
ru umenia (FPU).
Schválené dotácie nám umožnia po-
sunúť naše doterajšie aktivity na novú 
úroveň. Finančné prostriedky investu-
jeme do obnovy NKP, modernizácie 
vybavenia priestorov Mestskej kniž-
nice, vypracovania projektovej doku-
mentácie a kultúrneho podujatia. 

Na aké konkrétne projekty sa mô-
žete tešiť?
Vďaka podpore z Ministerstva kultúry 
SR príde k realizácii projektu: „Holíč, 
Stavba hospodárska VI., Zámocká ul. 
č. 391, č. ÚZPF 613/9, Rekonštrukcia 
NKP – Kaštieľ s areálom“. Projekt je 
zameraný na komplexnú obnovu ob-
jektu – Stavby hospodárskej VI., kto-
rá sa nachádza na západnom okraji 
vonkajšieho bastiónového opevnenia 
kaštieľa. Ide o  pozdĺžny jednotrakto-
vý objekt orientovaný v  smer sever 
– juh. Obnovou objektu vznikne vý-
stavný priestor (expozícia) s  panelo-
vou expozíciou zameranou na Archi-
tektonické, archívne, archeologické, 

historické a  reštaurátorské výskumy 
na Holíčskom zámku. 
Fond na podporu umenia zasa pod-
poril naše inovatívne a  umelecké ví-
zie. Vďaka FPU zrealizujeme nasledov-
né projekty: 
Knižnica nás učí poznávať a  spá-
jať generácie – zámerom projektu je 
získať pre knižnicu vybavenie, ktoré 
pomôže dokončiť súčasný rozpraco-
vaný stav prednáškovej miestnosti do 
nového, moderného vzdelávacieho 
a komunitného centra tak, aby spĺňa-
la všetky potrebné atribúty na realizo-
vanie prednášok, vzdelávacích kurzov 
pre mládež, ženy a seniorov. Mestská 
knižnica sa tak stane modernejšou 
a kvalitnejšou inštitúciou i kultúrnym 
a spoločenským centrom vzdelávania. 

Realizáciou projektu skvalitníme in-
teriérové vybavenie, ktoré bude v pr-
vom rade určené návštevníkom kniž-
nice, deťom a študentom základných 
a stredných škôl v meste.
Vypracovanie a  dodanie kompletnej 
projektovej dokumentácie k  rekon-
štrukcii stavby „Amfiteáter v  meste 
Holíč“ – príde k  vypracovaniu kom-
pletnej projektovej dokumentácie 
v  rozsahu realizačného projektu na 
rekonštrukciu priestorov letného am-
fiteátra s krytým javiskom i zázemím 
pod amfiteátrom v meste Holíč. 
Národná cena Vojtecha Zamarov-
ského – cieľom projektu je usporia-
danie festivalu s  názvom: Národná 
cena Vojtecha Zamarovského, ktorá je 
prestížnym ocenením za trvalý prínos 
do literatúry faktu a  ktorá je udeľo-
vaná Klubom spisovateľov literatúry 
faktu na Slovensku od r. 1999. Hlav-
nou aktivitou projektu je odovzdáva-
nie Národných cien V. Zamarovského 
– slávnostný program, pod vedením 
moderátora. Počas programu vy-
stúpia deti zo ZUŠ Holíč. Projekt budú 
dotvárať aj ďalšie aktivity: besedy 
venované žiakom a  študentom škôl 
pôsobiacich na území mesta Holíč 
a  prezentácia kultúrnych pamiatok 
a zaujímavostí mesta. Jedná sa o dvo-
jdňové podujatie, ktoré sa uskutoční 
v mesiaci september 2026.

odd. regionálneho rozvoja a dotačnej 
politiky

Práve preto milujem leto. Dokážem de-
ťom, že sa môžu a dokážu oprieť o mňa. 
Čo najviac by som si mohla priať? Ur-
čite raz príde doba, keď už budú mať 
vlastné rodiny a  navštívia ma akurát 
na víkend, možno zo slušnosti alebo 
v  lepšom prípade, aby som postrážila 
vnúčatá. Mám rada Holíč. Je to naše 
mesto a podieľam sa na jeho cieľave-
domom budovaní. Naše deti vyrastajú 
v lepších podmienkach, hoci niekedy si 
myslím, že práve tým, ako všetko majú 
a  dostávajú na tácke, sú ochudobne-
né o radosti, ktoré leto v ťažších pod- 
mienkach poskytovalo nám. Veľa šťas-
tia, úsmevov a  žiadne zranenia cez 
prázdniny, to Vám prajem.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa

Mesto informuje
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ZBER kuchynského oleja, masti a tukuZBER kuchynského oleja, masti a tuku
Na vybraných sto-
jiskách s  odpadom 
sa nachádzajú ná-
doby na zber ku-
chynského oleja, 
ktorý sa podľa 
množstva vyzbie-

raného oleja veľmi osvedčil. Takto 
získaný odpad je hodnotnou su-

rovinou, ktorá ale pri nesprávnom 
zaobchádzaní spôsobuje enviro-
mentálne problémy. Najčastejšie sa 
spracováva na biopalivo (bionaftu) 
a táto zložka sa následne primiešava 
do motorovej nafty. Z jedného litra 
prepáleného oleja sa dokáže vyrobiť 
až 0,9 l paliva. V  žiadnom prípa-
de olej nevylievajte do kanalizácie, 

zákon zakazuje vylievať olej do ka-
nalizácie. Takýmto konaním sa zne-
čisťujú a  zanášajú potrubia a  pod-
porujete výskyt hlodavcov. Olej je 
biologicky ťažko odbúrateľný a  vo 
vodnom prostredí redukuje kyslík 
potrebný na faunu a flóru. Takisto je 
zo zdravotného hľadiska nevhodný 
pre hospodárske zvieratá.

Pre pripomenutie: 

Do zbernej nádoby patrí:
•	 slnečnicový a repkový olej
•	 fritovacie oleje
•	 olivový olej
•	 zmes oleja a tuku
•	 jedlý tuk a masť
•	 olej z konzerv, napr. z rybičiek

Do zbernej nádoby určite nepatrí:
•	 akýkoľvek iný olej a tuky, ktoré nie sú rastlinného ale-

bo živočíšneho pôvodu, napr. motorový !!!!
•	 živočíšny a rastlinný odpad
•	 komunálny odpad

Olej (bez zvyškov potravín a bez vody) je možné zbie-
rať do vlastných plastových fliaš, ktoré stačí po naplnení 

dobre uzavrieť a vhodiť do nádoby. Zberová spoločnosť 
sa postará o následný zber a recykláciu, čím bude škod-
livý odpad premenený na druhotnú surovinu.
V prípade záujmu je možné si vyzdvihnúť na Mestskom 
úrade, Bernolákova 3 v kancelárii výstavby a ŽP u  Ing. 
Strakovej lievik na zber použitého oleja.

Oddelenie výstavby a ŽP

Zoznam stojísk,Zoznam stojísk,  
kde sa nachádzajú oranžové nádoby určené na kde sa nachádzajú oranžové nádoby určené na 
zber kuchynského oleja, masti a tukuzber kuchynského oleja, masti a tuku
Ulica Márie Terézie 54, Pri kaštieli 14, Pri kaštieli 15, 
Pri kaštieli 18, Kopčanská 4, Kollárova 20, SNP 2, SNP 
5-6, SNP 11, SNP 21, SNP 32, SNP 47, J. Čabelku 4, M. 
Nešpora 11, M. Nešpora 37-38, Lúčky 2, Lúčky 8, Ho-
donínska 6, D. Rapanta 2, D. Rapanta 8, Hollého 92, 
Hollého 147 A, Fučíkova 30, Pri štadióne 19, Kátovská 
11 / Partizánska, Ulica A. Dubčeka 12 A, Sv. Anny 6.

Volebné okrsky a volebné miestnosti  
v meste Holíč na referendum konané dňa 4.7.2026

Volebný okrsok č. 1 
Volebná miestnosť: Klub dôchod-
cov, Kátovská 11 
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednora-
dová, Jesenského, Kátovská, kpt. 
Nálepku, Kukučínova, M.R. Štefáni-
ka, Mlynská, Partizánska, Potočná, 
Sasinkova, D. Rapanta, Hodonínska, 
Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, 
Lúčky

Volebný okrsok č. 2
Volebná miestnosť: SMM 

s.r.o., Moyzesova 2 – pod 

Amfiteátrom 
Ulice: M. Nešpora, Moyzesova, 29. 
augusta, Budovateľská, Duklianska, 
Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri 
štadióne, Priateľstva, Priečna, Ro-
dinné domky, Sibírska, Športová, 
Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vyso-
ká, Schiffelova, Ulica A. Dubčeka, 
Hviezdoslavova
	
Volebný okrsok č. 3 
Volebná miestnosť: Základná ško-
la, Kollárova 21	
Ulice: SNP 9 – 47, Kollárova, Pod 

hrebeňom, Betlehém, Kopčanská, 
Pod sýpkou, Pri kaštieli, Svätojánska. 

Volebný okrsok č. 4
Volebná miestnosť: Mestský úrad 
Holíč, Bratislavská 5
Ulice: Bažantnica, Bratislavská, J.J. 
Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Teré-
zie, J. Čabelku, Bernolákova, Nám. 
mieru, Nám. sv. Martina, Školská, 
Zámocká. Hurbanova, Sv. Anny

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta

Mesto informuje
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
II. polrok 2026

II. polrok 
2026/ 
mesiac

Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové 
domy) – „KBV“

V lokalite individuálna bytová výstavba – 
„IBV“

júl 3.7., 6.7., 10.7. 13.7., 17.7., 20.7., 24.7., 27.7., 31.7. utorok: 7.7., 21.7 . streda: 8.7., 22.7. 
august 3.8., 7.8., 10.8., 14.8., 17.8., 21.8., 24.8., 28.8., 31.8. utorok: 4.8., 18.8. streda: 5.8., 19.8.
september 4.9., 7.9., 11.9., 14.9., 18.9., 21.9., 25.9., 28.9. utorok: 1.9., 16.9., 29.9. streda: 2.9., 16.9., 30.9.
október 2.10., 5.10., 9.10., 12.10., 16.10., 19.10., 23.10., 26.10., 30.10. utorok: 13.10., 27.10. streda: 14.10., 28.10.
november 2.11., 6.11., 9.11., 13.11., 16.11., 20.11., 23.11., 27.11., 30.11. utorok: 10.11., 24.11. streda: 11.11., 25.11.
december 4.12., 7.12., 11.12., 14.12., 18.12., 21.12., 25.12., 28.12. utorok: 8.12., 22.12. streda: 9.12., 23.12.

Zoznam ulíc, kde je vyvážaný odpad v  utorok: Kopčanská, Bratislavská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. 
Anny, Hviezdoslavova, Bažantnica, Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Mlynská, Partizánska, M. R. Šte-
fánika, Fučíkova, Kpt. Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom, 
Nám. sv. Martina, Nám. Mieru, Hodonínska 1.
Zoznam ulíc, z ktorých je vyvážaný odpad v stredu: Vysoká, Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, 
Palárikova, Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľská, Schi-
ffelova, Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka.

Separovaný zber:
PAPIER v KBV – každý štvrtok
PLASTY v KBV – každý štvrtok a v období od 
01.05.2026 do 30.09.2026 aj v pondelok
SKLO v KBV + IBV – podľa potreby, cca 1 x za 3 – 4 
týždne
BIO odpad v IBV – v období od 01.05.2026 do cca 
31.10.2026 v pondelok

V prípade zmien alebo technických porúch, budú vývo-
zy realizované v najbližšom možnom termíne. 
Zmena vývozu odpadov vyhradená.

IBV = individuálna bytová výstavba, 
KBV = komplexná bytová výstavba (bytové domy)

Harmonogram vývozu triedeného VRECOVÉHO ZBERU v rodinných domoch
Rozdelenie 07 – 12/2026

•	Vrecia je NUTNÉ vykladať hneď ráno, 
nakoľko sa odpad začína zbierať od 
6:30 hod.

•	Prideľovanie vriec je systémom KUS za 
KUS. Koľko vriec vyložíš, toľko prázd-
nych dostaneš. 

•	Vrecia slúžia LEN na zber papiera, plas-
tov, tetrapakov a kovových obalov. 

•	Na triedený zber môžete použiť aj svoje 
vlastné, ale PRIEHĽADNÉ vrece, poprí-
pade si chýbajúce vrece môžete vyzdvih-
núť na oddelení výstavby a  ŽP, alebo 
v sídle spoločnosti Eso eko, s.r.o.

Jedno vrece je určené LEN na zber čistého PAPIERA
-	 noviny, časopisy, zošity, kancelársky papier, knihy, papierové obaly, 

baliaci papier, kartóny a pod.
-	 väčšie kusy napr. krabíc, kartónov sa môžu zviazať aj špagátom.

Druhé vrece je určené LEN na zber čistých:
-	PLASTOV – stlačené plastové fľaše od nápojov, kozmetických a čis-

tiacich prostriedkov neobsahujúce nebezpečný odpad, igelitové 
a mikroténové vrecká, tégliky od jogurtov a pod.,

-	TETRAPAKOV – stlačené obaly z mlieka, džúsov a pod. a
-	KOVOVÝCH OBALOV – čisté obaly LEN z potravín, nápojov, kovo-

vé tuby od pást, obaly zo sprejov, hliníkové a oceľové plechovky, vieč-
ka z jogurtov, vršky, plechovky napr. z kompótov a zeleniny a pod.

Časť I.
Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Palárikova, Pri štadióne, 
Športová, Gagarinova, 29. augusta, Duklianska, 
Budovateľská, Rodinné domky, Lidická
Vývoz dňa: 23.7., 20.8., 17.9., 15.10., 12.11., 10.12.

Časť III.
Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod 
sýpkou, Betlehém, Kopčanská, Ulica Márie Terézie, 
Bratislavská, Bernolákova, Nám. mieru, Nám. sv. 
Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Zámocká
Vývoz dňa: 9.7., 6.8., 3.9., 1.10., 29.10., 26.11., 24.12.

Časť II.
Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, 
Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, 
Bažantnica, Školská, Hodonínska, Mlynská, Partizánska, 
Fučíkova, Kpt. Nálepku, M.R. Štefánika, Bottova
Vývoz dňa: 2.7., 30.7., 27.8., 24.9., 22.10., 19.11., 17.12.

Časť IV.
Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, 
Kátovská č. 50, Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, Veterná, 
Priečna, Priateľstva, Letisko
Vývoz dňa: 16.7., 13.8., 10.9., 8.10., 5.11., 3.12., 31.12.

Samozrejme stále ostáva možnosť bezplatného odovzdania daného odpadu aj na zbernom dvore.

Mesto informuje
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DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA CINTORÍNA V HOLÍČIDÔLEŽITÉ INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA CINTORÍNA V HOLÍČI

Výzva
Mesto Holíč, oddelenie výstavby a  ŽP, 
vyzýva nájomcov hrobových miest, 
aby si skontrolovali technický stav prí-
slušenstva hrobového miesta, najmä 
pomníkov. Zlý technický stav pomní-
ka často spôsobí jeho pád, čím môže 
dôjsť k poškodeniu okolitých hrobových 
miest. Zároveň dávame do pozornosti 
možnosť poistenia príslušenstva hro-
bového miesta pre prípad poškodenia 
v niektorej z komerčných poisťovní.

Ohlásenie prác na pohrebisku
Oddelenie výstavby a ŽP ďalej opätovne 
upozorňuje nájomcov hrobových miest 
na povinnosť ohlasovať stavebné úpra-
vy vykonávané na hrobovom mieste, 
ktorá vyplýva z  článku III ods. 2 písm. 
f) aktuálne platného VZN č. 127 o pre-
vádzkovom poriadku pre pohrebisko 
v  Holíči. Pred vykonávaním takýchto 
prác je potrebné prísť na oddelenie 
výstavy a ŽP, vyplniť tlačivo „Ohlásenie 
prác na pohrebisku v Holíči“. Pre potvr-
denie tohto tlačiva je potrebné uhradiť 

poplatok za vstup motorového vozidla 
na cintorín vo výške 10C= a v prípade, ak 
bude čerpaná elektrická energia zo siete 
na cintoríne, je potrebné uhradiť popla-
tok v  sume 10C=. Potvrdenie o  úhrade 
týchto poplatkov treba predložiť pri po-
daní ohlásenia. Toto ohlásenie je plat-
né len na obdobie, ktoré bude uvedené 
pri vyplňovaní tlačiva. Ak práce trvajú 
dlhšie, je potrebné podať nové ohláse-
nie na ďalšie nevyhnutné obdobie. Po 
zrealizovaní prác je nájomca, resp. re-
alizátor prác, povinný zabezpečiť odvoz 
vzniknutého odpadu preč z  cintorína. 
Rovnako aj prebytočnú hlinu z  hrobo-
vého miesta je potrebné odviezť z cin-
torína preč! Cintorín je pietne miesto, 
nie skládka odpadov! 

Žiadosť o nahlasovanie 
údajov
Oddelenie výstavby a  ŽP týmto žiada 
občanov, aby nahlasovali každú zme-
nu údajov. Podľa §21 ods. 1 Zákona č. 
131/2010 Z. z. o  pohrebníctve vzniká 

právo užívať hrobové miesto uzavretím 
nájomnej zmluvy. V prípade úmrtia ná-
jomcu hrobového miesta je potrebné 
uzatvoriť novú nájomnú zmluvu. Ak sa 
nájomca, resp. príbuzný nájomcu, roz-
hodne po kremácii vložiť urnu zosnulé-
ho do existujúceho hrobového miesta 
je potrebné túto skutočnosť oznámiť 
rovnako na oddelení výstavby a  ŽP, 
a nájomca hrobového miesta musí byť 
s  uvedenou skutočnosťou uzrozumený 
a súhlasiť s vložením, resp. pochovaním. 
V  prípade vloženia urny je potrebné 
poskytnúť údaje o  zosnulom – meno, 
priezvisko, rodné priezvisko, dátum na-
rodenia a úmrtia, miesto vloženia urny 
a tiež dátum, kedy bola urna do hrobo-
vého miesta uložená. 

Všetky informácie Vám radi poskyt-
neme na oddelení výstavby a  ŽP na 
Bernolákovej ulici č. 3, u p. Mgr. Petry 
Trnkovej, prípadne na telefónnom čísle 
034/321 0572, alebo maile petra.trn-
kova@holic.sk. 

odd. výstavby a ŽP

Mesto Holíč začalo s modernizáciou Zberného dvoraMesto Holíč začalo s modernizáciou Zberného dvora
Mesto Holíč sa začiatkom roka 2024 
zapojilo do výzvy na predkladanie žia- 
dostí o  poskytnutie nenávratného fi-
nančného príspevku, ktorú vyhlásilo 
Ministerstvo životného prostredia SR 
ako sprostredkovateľský orgán pre Pro-
gram Slovensko 2021-2027 s  názvom: 
„Triedený zber komunálnych odpadov“. 
Výzva bola zameraná na budovanie 
zberných dvorov a zefektívňovanie sys-
témov zberu vytriedených komunál-
nych odpadov, ako aj rozširovanie sys-
témov triedeného zberu o ďalšie zložky 
komunálnych odpadov. Mesto Holíč 
predložilo projekt s  názvom: „Rekon-
štrukcia stávajúceho zberného dvo-
ra v Holíči“, na ktorý získalo finančnú 
podporu vo výške 532  938,34 EUR, 
pričom celkové oprávnené výdavky 

projektu predstavujú sumu: 579 280,80 
EUR. V  rámci projektu príde k  zásad-
nej obnove odpadovej infraštruktúry 
v  meste. Po podpise Zmluvy o  poskyt-
nutí NFP nasledoval proces verejného 
obstarávania, z ktorého následne vzišli 
dodávatelia stavebných prác a techniky. 
V súčasnosti sa začalo s realizáciou jed-
notlivých stavebných prác. 

Čo prinesie rekonštrukcia Zberného 
dvora?

Projekt zahŕňa komplexnú modernizá-
ciu celého areálu, ktorá výrazne zlepší 
technický stav, ekologické parametre aj 
pracovné prostredie:

•	Väčšia kapacita: Rozšíria sa manipu-
lačno-skladové plochy zberného dvo-
ra.

•	Prepojenie areálov: Spevnené plochy 
sa prepoja so susedným mestským 
pozemkom na uskladnenie odpado-
vých nádob.

•	Presná evidencia: Osadí sa nová ná-
kladná mostová váha na presné váže-
nie privážaného odpadu.

•	Zadržiavanie vody: Vyrieši sa odvod 
dažďovej vody zo spevnených plôch, 
čo zabráni zaplavovaniu susedných 
pozemkov.

•	Lepšie zázemie: Nový sanitárny kon-
tajner výrazne zlepší sociálno-hygie-
nické podmienky pre zamestnancov. 

Nová technika na spracovanie odpa-
du

Okrem stavebných úprav bude mať 
zberný dvor k  dispozícii aj moder-
né technologické vybavenie. Mesto 
v  súčasnosti zakúpilo nové vozidlo – 
konkrétne traktor. Táto technika pomô-
že priamo v areáli efektívnejšie prepra-
vovať a zbierať odpad.

Cieľom investície je zefektívnenie 
systému triedeného zberu, rozšíre-
nie možností triedenia o  ďalšie zložky 
a zlepšenie celkového nakladania s ko-
munálnym odpadom priamo v  katas-
trálnom území mesta.

odd. regionálneho rozvoja a dotačnej 
politiky

Mesto informuje
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Noc múzeí a galérií

Mesiac máj patrí na zámku v Holíči 
už tradičnej Noci múzeí a galérií. Zá-
mocký areál sa postupne zveľaďuje, 
ale samotný zámok, samozrejme, 
vyžaduje rozhodujúcu investíciu vo 
výške viacerých desiatok miliónov 
eur, čo bez pomoci EU a vlád-
nych inštitúcií Slovenskej re-
publiky nie je možné. Takže 
hoci sme Národnou kultúrnou 
pamiatkou, predsa pracuje-
me v  podmienkach, aké nám 
umožňuje súčasný technický 
stav. O  to výraznejšie si ce-
ním aktivitu dobrovoľníkov 
a najmä detí, ktorí pravidelne 
odovzdávajú svoje srdce a čas 
kultúrnej práci na zámku. Ide 
nielen o  spoločenské poduja-
tia, ale aj o divadlo, kostýmo-
vé prehliadky a  pripomienku 
obdobia Márie Terézie, ktorá 
vládla v  trochu prajnejších 
ekonomických podmienkach. 
Vtedy bol Holíč v  najväčšom 
rozkvete a  cítim, že k  tomu 
opäť smerujeme. Entuziazmus 
a spolupráca ľudí sú rozhodu-
júce. V  tomto roku sa kostý-

mových prehliadok zúčastnilo vyše 
200 návštevníkov a symbolicky sme 
si prehliadkou pripomenuli 290. 
výročie odkúpenia panstva Fran-
tiškom Štefanom Lotrinským. Ako 
spoluorganizátorka ďakujem deťom 

z  Historicko-dramatického krúžku 
a sprievodcom, ktorí pripravili sériu 
pútavých rozhovorov, ako i tanečné 
a spevácke vystúpenia. Tešíme sa na 
ďalšie stretnutia na zámku. 

PaedDr. Romana Fondrková

Slnko, voda, malé kačičky a my, ženy z Holíča. Jednoducho jóga pri zámku. Prvotnou myšlienkou bol samotný po-
hyb vonku a radosť na čerstvom vzduchu. Z pôvodného projektu sa vykľulo pravidelné cvičenie jógy. Stretávame sa 
ženy rôzneho veku a budeme rady, ak prídeš medzi nás. Určite nájdeš nové priateľky a veľa námetov na spoločné 
diskusie po cvičení.� TIC Holíč

Jóga pri zámkuJóga pri zámku

Spravodajstvo
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Motorky na zámkuMotorky na zámku Dlhé roky patrí k nášmu mestu ra-
chot motoriek. Nejde len o  tradič-
né podujatie, akým býval Holíčsky 
zámocký okruh ovenčený slávnymi 
a  doslova svetovými pretekárskymi 
menami. Rovnako dôležité sú stret-
nutia motorkárov, ktorí fungujú 
na báze priateľstva a úcty k nášmu 
mestu, pretože si ho pravidelne vo-
lia za miesto svojich zrazov a moto-
cyklových prejazdov. Vždy som sa 
viac venovala akademickej pôde, ale 
teraz som bola unesená tým množ-
stvom a  rozmanitosťou strojov od 
cestných po choppre. Pochopila 
som, že každý z  nich vyžaduje iný 
štýl jazdenia a  tým aj iný druh ra-
dosti zo stretnutia s priateľmi na ko-
lesách. Počasie akcii prialo a môžem 
odporučiť všetkým, ktorí sa neprišli 
pozrieť, aby sa nabudúce prišli po-
tešiť.

PhDr. Mgr. Evamária Chrenka

Cestovanie v obrazochCestovanie v obrazoch
Po troch rokoch práce na zámku, 
keď som vnímala život v areáli naj- 
mä cez svoju prácu v  Tabačiarni, 
som sa rozhodla navštevovať akcie, 
ktoré sa odohrávajú v areáli a je ich 
viac než dosť. Sú rozmanité. Od jógy 
na móle až po výstavu výtvarného 
odboru ZUŠ Holíč. Prekvapilo ma, 

aké sú deti v Holíči vyspelé a talen-
tované. Koľko je v  nich nápaditosti 
a  túžby vyjadriť sa inak ako dospe-
lí. Ich obrazy hovoria vlastnou re-
čou a mnohé ma oslovili, ako keby 
som sa v  nich priamo našla. Práve 
o  to v  umení ide. Trafiť diváka, za-
ujať a  možno aj pobaviť v  dnešnej 

náročnej a často smutnej dobe. Deti 
nepoznajú hrôzy vojny, ekonomické 
krízy, nevedia nič o migrácii a chcú 
sa spolu hrať bez rozdielu farby pleti. 
My dospelejší zasa chceme cestovať 
a často nie je začo. V galérii som zis- 
tila, že cestovať sa dá aj v obrazoch. 

Viktória Gavorníková

Spravodajstvo
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PIKNIK ku Dňu mamičiekPIKNIK ku Dňu mamičiek
V centre voľného času sme pri prí-
ležitosti Dňa matiek každoročne 
pripravovali malý hudobný koncert 
a  dielničky s  výrobou darčeka pre 
mamu. Tohtoročný Deň matiek 
sme sa rozhodli osláviť trocha inak 
– piknikom v  krásnom prostredí 
pri našom zámku a  bylinkovej zá-
hrade. Priestor ako stvorený pre 
trávenie voľného času, a  ktorý sa 
ponúka k organizovaniu spoločných 

aktivít. Hneď ako sa lúka zaplnila 
„kulisami“ a  pestrofarebnými de-
kami, čakalo na piknikujúcich milé 
tanečné vystúpenie. Po ňom, aby 
si mamičky trocha oddýchli, deti 
vytvorili svojimi kresbami „Galériu 
MAMA“, vyrábali motýľov, nakreslili 
svoj portrét a  skúšali rôzne pripra-
vené skladačky a hlavolamy. Tešíme 
sa, že sa k  nám pridalo množstvo 
rodín a  v  uvoľnenej atmosfére, pri 

dobrotách z  košíka, voňavej káve 
a domácich limonádach s bylinkami 
si užili oslavu tohto výnimočného 
dňa. Tradičné darčeky sme tak vy-
menili za to najcennejšie – spoločne 
strávený čas a  pozornosť, ktorú si 
mamičky bezpochyby zaslúžia!

Mgr. Zdenka Cintulová
riaditeľka CVČ Holíč

Mladí futbalisti zo ZŠ Školská 2, Holíč – 2. miestoMladí futbalisti zo ZŠ Školská 2, Holíč – 2. miesto
Dňa 6.mája 2026 sa uskutočnilo na 
MFŠ v  Skalici okresné kolo žiakov 
5. – 7. ročníka ZŠ v  malom futba-
le. Okresného kola sa zúčastnilo 
osem družstiev, ktoré boli rozde-
lené do dvoch skupín. Naši chlapci 
hrali v  skupine s  družstvami: SZŠ 
Gorkého 4, Skalica, ZŠ s  MŠ Gbely 
a ZŠ Mallého Skalica. Po výborných 
výkonoch vo svojej skupine tak ob-
sadili druhé miesto, čím si zabez-
pečili postup do semifinále, kde sa 
stretli s  víťazom druhej skupiny ZŠ 
Vajanského 2, Skalica. Po vynika-
júcom, bojovnom a  takticky vý-

borne zvládnutom súboji zvíťazili 
3 : 0 a zaslúžene postúpili do finále. 
V  ňom sa stretli so Športovou ZŠ 
Mallého 2 Skalica, ktorým podľahli 
3 : 0 a obsadili výborné 2. miesto. 
I napriek prehre vo finále zanecha-
li naši chlapci na turnaji výborný 
dojem. Riaditeľstvo školy vyjadru-
je poďakovanie za výborné výkony 
v  zápasoch, dobré správaníe počas 
celého turnaja a  vzornú reprezen-
táciu školy žiakom: 6.A  – Henrich 
Jaborník, Dominik Svatík, 6.C – Ni-
kolas Herák, Tobias Herák, Viktor 
Sekera, 7.A – Sebastián Drinka, 7.B 

Peter Hlúpik a kapitán družstva Lu-
káš Sloboda. 

Mgr. Dušan Chanečka

Holíč na Remeselníckom týždni v DDaDDS HolíčHolíč na Remeselníckom týždni v DDaDDS Holíč

Prehĺbiť medzigeneračné vzťahy a vzbu-
diť záujem o  prípadné dobrovoľníctvo 
zo strany mládeže. To bolo hlavným 
zámerom usporiadania ďalšieho roční-
ka podujatia nazvaného Remeselnícky 

týždeň, ktorého organizátorom za pod-
pory mesta Holíč je Domov dôchodcov 
a Domov sociálnych služieb pre dospe-
lých v Holíči. 
Žiaci 8. ročníka sa od 18. mája 2026 sta-
li na štyri dni spoločníkmi klientov do-
mova. Po úvodnom oboznámení sa so 
základmi výroby jednotlivých remesiel 
si ôsmaci sami zhotovovali rôzne úžit-
kové či dekoratívne výrobky. Nevšedná 
práca s  materiálmi žiakov očividne za-
ujala. Vlastnoručne zhotovené pletené 
košíky, tkané koberčeky, patchworkové 
venčeky, rôzne keramické ozdoby i  fa-
rebné ručné papiere ako podkladový 
produkt pre výrobu obálok boli tou naj- 
lepšou odmenou za ich úsilie a trpezli-
vosť. Krásne výrobky, ale aj množstvo 

nových skúseností a  zážitkov bude pre 
žiakov nepochybne peknou spomien-
kou na niekoľko spoločne prežitých dní 
s klientmi tohto zariadenia. Za príjemné 
chvíle ďakujeme klientom a  všetkým 
lektorom, ktorí sa žiakom s  trpezlivos-
ťou venovali.

Mgr. Emília Krištofíková

Zo života škôl
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Deň Zeme v ŠKD HolíčDeň Zeme v ŠKD Holíč
V ŠKD sa snažíme u detí zvýšiť povedo-
mie o  ekologických výzvach, motivo-
vať ich k zodpovednejšiemu správaniu. 
K  ochrane životného prostredia môžu 

deti prispieť triedením odpadu, ob-
medzením používania plastov, šetrením 
energie, ale najmä porozumieť vplyvu 
človeka na prírodu. Starostlivosť o pla-

nétu Zem musí byť už aj ich priori-
tou. 
Pre deti sme pripravili náučno zá-
bavný kvíz, v ktorom deti odpoveda-
li na otázky, ktoré sa týkali ochrany 
prírody a  separovania odpadu. Ak 
odpovedali správne na otázky, vylúš-
tili tajničku s odpoveďou ZEM JE NÁŠ 
POKLAD.
Najčastejšou aktivitou ku Dňu Zeme 
je čistenie verejných priestranstiev. 
24. apríla sme sa aj my s deťmi vy-

brali na detské ihriská (M. Nešpora, 
Lúčky), okolie predajne Lidl a  areál 
zámku. Poučili sme deti, rozdali rukavi-
ce, zobrali vrecia a hor sa na zber toho, 
čo nezodpovední ľudia len tak odhodia 
na zem či do trávy. A  veru, nazbierali 
sme toho cestou a na mieste dosť! Až 5 
plných veľkých vriec.
Do školy sme sa vrátili s dobrým poci-
tom, že aj my sme týmto malým kro-
kom prispeli k  lepšiemu a  zdravšiemu 
životnému prostrediu.
KAŽDÝ DOBRÝ KROK A  MALÝ ČIN SA 
POČÍTA !!!

ŠKD pri ZŠ Školská 2, Holíč

Klavírna SenicaKlavírna Senica
Naši šikovní klaviristi sa 6. mája zúčast-
nili 12. ročníka súťaže Klavírna Senica. 
Z triedy pani učiteľky Mgr. art. Julie Pe-
chovej priviezla z 1. kategórie Georgina 
Contreras zlaté pásmo, Klárka Pechová 
strieborné pásmo a cenu za najmladšie-

ho účastníka súťaže.
Z  triedy pani učiteľky Mgr. art. Lenky 
Uhrincovej priviezli Hortenzia Con-
treras z  2. kategórie strieborné pás-
mo. Bronzové pásmo si vybojovali Mia 
Otepková z 3. kategórie a Alexandra Ella 
Kohoutová z  5. kategórie. Dievčatám 
blahoželáme a  prajeme veľa úspechov 
v ďalších súťažiach.� ZUŠ

Úspechy žiakov ŠZŠ Holíč na regionálnej úrovniÚspechy žiakov ŠZŠ Holíč na regionálnej úrovni
Tohtoročná jar sa pre žiakov ŠZŠ Holíč 
niesla v znamení viacerých významných 
úspechov na regionálnej úrovni. 
V 13. ročníku súťaže v umeleckom pred-
nese poézie a  prózy v  Spojenej škole 
v Senici, ktorej sa zúčastnili žiaci 7 škôl, 
získal 1. miesto v kategórii próza žiakov 
5. – 9. ročníka Gabriel Benek. V  kate-
górii autistov získal rovnako 1. miesto 
šiestak Ondrej Kubinák za poéziu. 
Ďalšie úspechy získali naši žiaci v  re-
gionálnej speváckej súťaži zdravotne 
znevýhodnených žiakov Spievajže si, 
spievaj v Skalici. Spomedzi žiakov 5 škôl 
si v kategórii mladších žiakov vyspieva-
la Dominika Machová 1. miesto. Ond-
rej Kubinák zvíťazil v kategórii autistov 
a variantu B,C. 

Naši žiaci predviedli svoju šikovnosť 
a zdatnosť aj v športe. Spomedzi 4 zú-
častnených škôl opäť po roku obhájili 
1. miesto v  11. ročníku v  minifutbale 
žiakov špeciálnych škôl záhoráckeho 
regiónu. Svojimi športovými výkonmi 
a  najmä rýchlosťou predčili ostatných 
súperov a prvenstvo získali zaslúžene.
Okrem týchto spomínaných úspechov 
získali naši žiaci ďalšie ocenenia vo fo-
tosúťaži či aj vo výtvarných súťažiach. 
Teší nás každý úspech, za ktorým sa 
skrýva veľa úsilia a  námahy zo strany 
pedagógov i  ocenených žiakov. Všet-
kým ďakujeme za vzornú reprezentáciu 
našej školy. 

Špeciálna základná škola Holíč

Slávik Slovenska
Dňa 7. mája 2026 sa v Skalici konalo 
okresné kolo prestížnej celoslo-
venskej súťaže v  interpretácii ľudovej 
piesne Slávik Slovenska. Našu školu 
s  hrdosťou reprezentoval žiak Šimon 
Hipský, ktorý v  silnej konkurencii II. 
kategórie predviedol čistý a radostný 
spevácky výkon. Odborná porota oce-
nila Šimonkov talent a cit pre ľudovú 
pieseň udelením nádherného 1. mies-
ta. Týmto víťazstvom si mladý spevák 
vybojoval postup do krajského kola, 
v  ktorom bude reprezentovať nielen 
našu školu, ale aj celý skalický okres. 
Za úspechom stojí svedomitá príprava 
pod vedením p. uč. Ľubomíry Pecho-
vej. Umelecký dojem z vystúpenia na 
klavíri citlivo dotvorila korepetítorka 
Julia Pechová.
Šimonkovi k  dosiahnutému úspechu 
srdečne blahoželáme a v ďalšom kole 
súťaže mu držíme palce.� ZUŠ

Zo života škôl
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Drahoslava Zvěřinová (77)  17. 4. 2026

Pavol Vojtek (86)  21. 4. 2026

Vladimír Brigan (73)  23. 4. 2026

Marcel Laurenčík (69)  24. 4. 2026

Vladimír Matečný (63)  26. 4. 2026

RNDr. Štefan Hodáň (73)  24. 4. 2026

Rudolf Lánik (69)  11. 5. 2026

Stanislav Jakúbek (56)  3. 2.2026

Karla Vaňková
† 10. máj 

12. výročie 

Spomínajú synovia František 
a Miroslav s rodinou.

	 Ladislav Kvapil�
† 22. máj 
6. výročie 

Spomínajú rodina 
 – manželka s deťmi, 

sestra s rodinou. 
Viliam Polák

† 1. júl  28. výročie 
Spomínajú dcéra, vnuci a pravnuci.

	 Helena Okenicová�
† 24. máj 

12. výročie 
Spomínajú rodina 

a známi. 
Miroslava Okenicová

† 2. jún 
13. výročie 

Spomínajú rodina a známi.

Helena Švrčková
† 29. máj 
9. výročie 

Spomína smútiaca rodina.

Miloslava Zlámalová
† 1. jún 

9. výročie 

Spomínajú synovia a dcéra 
s rodinami.

Milan Vymyslický
† 4. jún 

5. výročie 

Spomínajú manželka Božka, 
synovia Pavel a Aleš s rodinami.

Marián Túbl
† 5. jún 

3. výročie 

Spomínajú rodičia a sestry 
s rodinami.

Marie Lovecká
† 8. jún 

9. výročie 

Spomínajú manžel Štefan 
a deti s rodinami.

Celestína Fujalová
† 8. jún 

10. výročie 

Spomínajú dcéra a nevesta 
s rodinami.

Tomáš Fekete
† 9. jún 

8. výročie 

Spomínajú rodičia a sestra 
s rodinou.

Pavol Mišík
† 14. jún 

19. výročie 

Spomínajú syn Miroslav 
s manželkou Luciou, vnukovia 

Marco a Christian.

Marta Ondrisková
† 18. jún 
6. výročie 

Spomínajú manžel a deti 
s rodinami.

Jarmila Halenárová
† 22. jún 

20. výročie 

Spomínajú smútiaca rodina 
a priatelia.

Milan Pelčák
† 25. jún 
3. výročie 

Spomínajú s láskou manželka 
Viera, synovia Patrik, Andrej 

a Milan s rodinami.

Štefan Gabriel
† 29. jún 
6. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnúčatá a ostatná rodina.

In
Tu

Viktória Hačundová
Viktória Horváthová

Eliška Považanová
Lucia Nemečková

Narodili sa

Povedali si „Áno“

Tomáš Buchta a Hana Kákošová
Dávid Danihel a Katarína Jankovýchová

Marek Junek a Veronika Šuchtová
Ľubomír Pecúch a Martina Hochmanová

Dubecký Ladislav Ing.
Dvorecká Galina Mgr.

Halászová Maria
Ivánek Štefan

Lukáčová Vlasta
Pecháčová Marta

Beneš Stanislav Ing.
Hrušecký Pavol Ing.
Jánošíková Božena

Lániková Vlasta
Mikulášková Anna

Nosek Miroslav Ing.
Pochylá Mária

Rybárová Božena
Vodička Mojmír
Zimková Anna

Zloch Ivan

Feketová Jana
Toman Michal

Kučerová Johana
Kučerová Ružena
Pechová Jozefa

Domanský Antonín
Hanzlíková Margita
Gažová Kvetoslava

Porubská Emília

Júnoví jubilanti

Srdečne blahoželáme!
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Pohotovostný záchranný tím v HolíčiPohotovostný záchranný tím v Holíči
Za bezproblémovým priebehom 
kultúrnych, spoločenských a športo-
vých podujatí v našom meste nestojí 
len práca zamestnancov mestského 
úradu a organizátorov, ale i pomoc 
dobrovoľníkov a  občianskych zdru-
žení. Takto vzniká aktívny život našej 
komunity. Medzi organizácie, ktoré 
dlhodobo spolupracujú pri zabezpe-
čovaní akcií v meste, patrí aj Poho-
tovostný záchranný tím, o.z. so síd-
lom v Holíči. V našej práci nejde len 
o  ochotu venovať voľný čas v  pro-
spech celku, ale aj o rokmi nadobud-
nutú profesionalitu so zameraním 
na prevenciu, bezpečnosť a  rozvoj 
občianskej angažovanosti. Každou 
aktivitou vytvárame priestor pre 
rozvoj mestského života. Na základe 
vlastných skúseností zdôrazňujem, 
že pre každé podujatie je najdôleži-
tejšie vytvoriť príjemné a bezpečné 
prostredie. Preto sme tu. 

Ladislav Kočiš

MIESTNY SPOLOK 
SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO 

KRÍŽA V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Čer-
veného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické odde-
lenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto oznamujú všetkým 
dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa 

uskutoční dňa: 15. júna 2026, 
t. j. v pondelok v Transfúznej 
stanici v Skalici

Z  dôvodu nízkeho využitia auto-
busovej dopravy sa účastníci do-
pravia individuálne. 

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú 
Vám vopred ďakujeme a radi pri-
vítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP, týmto reaguje v nadväznosti na 
anonymný „ Oznam “ od občanov (občana), ktorý bol doručený na Mest-
ský úrad dňa 26.05.2026. Technický stav hrobových miest nie je „ klasic-
kou vizitkou Holíča “, ako sa uvádza v „ Ozname “, ale je vizitkou samot-
ných nájomcov hrobových miest, resp. pozostalých, ktorí sú, podľa § 24 
písm. c) Zákona č. 131/2010 Z. z. Zákona o pohrebníctve, povinní udržia-
vať prenajaté hrobové miesto v poriadku a zabezpečiť, aby príslušenstvo 
hrobu neohrozilo bezpečnosť návštevníkov pohrebiska a  to na vlastné 
náklady. Táto povinnosť je tiež ukotvená v čl. III ods. 2 písm. c) aktuálne 
platného Všeobecne záväzného nariadenia mesta Holíč č. 127 o prevád-
zkovom poriadku pre pohrebisko v Holíči. Príslušenstvo hrobového mie-
sta je majetkom nájomcu hrobového miesta a úpravy, zmeny a opravy 

môže vykonávať pri-
oritne tento nájom-
ca, prípadne príbuz-
ní s  jeho súhlasom. 
Poverený pracovník 
oddelenia výstavby 
a  ŽP vykonáva kon-
troly na cintoríne 
a pri zistení poškode-
nia príslušenstva po-
siela nájomcovi kon-
krétneho hrobového 
miesta upozornenie 
na zlý technický stav 
a  zároveň výzvu na 
nápravu.

odd. výstavby a ŽP

Inzercia / Oznamy
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AFTERBURNAFTERBURN
24. 6. 2026, 21:1524. 6. 2026, 21:15

Letné kino v HolíčiLetné kino v Holíči
premiérapremiéra

KEĎ LÁSKA VŠETKO PREKONÁKEĎ LÁSKA VŠETKO PREKONÁ

27. 6. 2026, 19:0027. 6. 2026, 19:00
Areál zámkuAreál zámku

Vstup zdarmaVstup zdarma
13
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Zlatý chodecký míting 2026
V  Poděbradoch sa 8.5. konal už 94. ročník tradičných 
chodeckých pretekov. Toto podujatie so zlatým štatútom 
World Athletics Race Walking Tour si nenechali ujsť 

špičkoví slovenskí, českí a  aj repre-
zentanti z celého sveta. Za AK Junior 
Holíč mala svoju premiéru na 5km 
dlhej trati v dorasteneckej kategórii 
U18 Gabriela Pikálková. Gabika je 
staršia žiačka no napriek tomu do-
siahla na týchto pretekoch so star-
šími súperkami vynikajúci výsledok 
a  zapísala si čas 28:23min.,čím sa 
dostáva do povedomia reprezentač-
ných trénerov.

Ak Junior Holíč

CITY CUP Holíč – Eurotour F5J
Medzinárodná súťaž rádiom ovládaných modelov 
elektro vetroňov kategória F5J o Pohár Mesta Holíč.
Súťaže sa zúčastnilo 85 pretekárov z ČR, Nemecka, 
Rakúska, Slovinska, Švédska, Maďarska, Poľska a SR. 
Súťaž už tradične otvoril primátor mesta Zdenko 
Čambal spolu s  predsedom aeroklubu p. Balážom 
a predsedom modelárskeho klubu p. Karnošom.

Výsledky: 
Juniori	 1. M. Vostřel (ČR)
Seniori	 1. L. Dietrich (GER)
	 2. R. Huleim (GER)
	 3. M. Gala (SR)
Seniori nad 65r. 
	 1. P. Hoffmann (AUS)

Poďakovanie patrí Mestu Holíč za finančnú podporu, 
Aeroklubu Holíč, RK System za materiálnu pomoc, 
Vinárstvu HABSBURG za vzorky vín pre víťazov, bu-
fetu rod. Cabadajovej, časomeračom a všetkým or-
ganizátorom.

Aeroklub Holíč
O. Vitásek

Prvý Holíčan zabehol 100 m Prvý Holíčan zabehol 100 m 
pod 11 sekúndpod 11 sekúnd

David Pekar, odchovanec Atletického klubu Junior Holíč a momen-
tálne trénujúci za STU Bratislava, na Akademických Majstrovstvách 
SR 9.5.2026 zabehol vynikajúci čas v behu na 100 m 10,82sec, čím 
získal striebornú medailu a stal sa výbornou posilou družstva STU. 
Je nielen dobrý športovec, ale aj výborný študent Lekárskej fakulty 
v Bratislave. Davidovi prajeme úspešnú atletickú sezónu.

AK JUNIOR 
Holíč

Šport
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Boxeri BC Holíč uspeli na Majstrovstvách Slovenska, Boxeri BC Holíč uspeli na Majstrovstvách Slovenska, 
domov priniesli deväť medailídomov priniesli deväť medailí
Počas Majstrovstiev Slovenska 
v boxe, ktoré sa konali v dňoch 8. až 
10. mája, zaznamenali reprezentan-
ti BC Holíč výrazný úspech. Holíčski 
boxeri si z  prestížneho podujatia 
odniesli spolu deväť medailových 

umiestnení vrátane štyroch titulov 
majstrov Slovenska.
Zlaté medaily a tituly majstrov Slo-
venska získali Vladislav Korelov, Ni-
kita Golovin, Timo Prieložný a  Sa-
muel Matula. Strieborné priečky 

obsadili Jakub Zongor a  Lukáš Vy-
myslický. Bronzové medaily si vy-
bojovali Justin Zabadal, Šebo Ndoja 
a Roman Strasser.
Za úspešnými výsledkami stojí aj 
práca realizačného tímu a trénerov. 
Poďakovanie patrí Romanovi Bieli-
kovi, Marekovi Michálkovi a Micha-
lovi Jurkovičovi, ktorý sa na podujatí 
predstavil aj v úlohe rozhodcu.
Klub zároveň vyjadril poďakovanie 
za pomoc a  spoluprácu klubu Box 
Club Ružinov 821, ktorý prispel 
k príprave a podpore športovcov.
Úspechy boxerov sú dôkazom kva-
litnej práce, odhodlania športovcov 
aj ich trénerov a zároveň potvrdzu-
jú, že BC Holíč patrí medzi úspešné 
boxerské kluby na Slovensku.

OKŠ

Vicemajster Slovenska v silovom trojboji z HolíčaVicemajster Slovenska v silovom trojboji z Holíča

Úspešný reprezentant Powerlifting 
clubu Holíč Tomáš Knotek dosiahol 
významný športový úspech, keď sa 
stal vicemajstrom Slovenska v  silo-
vom trojboji v disciplíne mŕtvy ťah 
(powerliftingu).
Tridsaťtriročný športovec sa to-
muto náročnému silovému športu 
venuje od konca roka 2018. Tohto-
ročné Majstrovstvá Slovenska boli 
pre neho už šiestou účasťou na 
národnom šampionáte. Súťaž sa 
uskutočnila 16. mája 2026 v Galan-
te a zároveň slúžila ako kvalifikácia 
na majstrovstvá sveta organizácie 
WVAP, ktoré sa budú konať v  ne-
meckom meste Barleben.
Príprava na šampionát sa začala už 
koncom októbra minulého roka 

a trvala viac ako šesť mesiacov. To-
máš absolvoval štyri silové tréningy 
týždenne, dopĺňal ich kardio trénin-
gami a veľký dôraz kládol aj na re-
generáciu, ktorá zahŕňala strečing, 
masáže a fyzioterapiu.
Na majstrovstvách súťažil v kategó-
rii Muži OPEN do 125 kilogramov. 
V  silovom trojboji má pretekár tri 
pokusy na zvládnutie nahlásenej 
váhy. Tomáš postupne úspešne zvlá-
dol všetky svoje pokusy – 250 kg, 
265 kg a napokon aj 277,5 kg. Práve 
posledný pokus mu zabezpečil vý-
borné druhé miesto a titul vicemaj-
stra Slovenska.
Po úspešných pretekoch čaká špor-
tovca krátky oddych, po ktorom 
sa opäť naplno pustí do prípravy. 
Nasledujúce viac ako štyri mesiace 
budú patriť tréningom smerujúcim 
k  štartu na majstrovstvách sveta 
v Nemecku.
Pri hodnotení svojej doterajšej ces-
ty Tomáš nezabudol poďakovať ľu-
ďom, ktorí ho podporujú: „Ďakujem 
každému človeku na mojej ceste.“
Tento úspech je výsledkom dlho-
dobej práce, disciplíny a odhodlania 

a zároveň predstavu-
je úspešnú reprezen-
táciu Holíča na celo-
slovenskej úrovni.

Powerlifting club Holíč
Tomáš Knotek

Šport
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